
Kronika 
KDM 

2025/2026 
 
  



Pondělí 26. 8. – zaměstnanci KDM se setkali po prázdninách na společném 
teambuildigovém výletu na Berounsku. Navštívili jsme domov mládeže ve Svatém Janu 
pod Skalou. Putování jsme zakončili v Berouně společnou výbornou večeří. 
 

 
 
Neděle 31. 8. – přijímací den, studenti se vrací po prázdninách na KDM. Proběhlo 
slavnostní zahájení nového školního roku, na kterém promluvily paní ředitelka, sestra 
Dolores a vedoucí výchovy sestra Maxmiliána. Poté se konalo setkání nových studentů. 
Otec Jakub Sadílek OFM nám udělil požehnání. 
 

Pondělí 1. 9. – studenti Ondra, Prokop a Pavel 
nám pomohli sestavit nové skříňky do jídelny. 
Dílo se jim krásně podařilo. Jsou to šikovní kluci, 
jsme jim moc vděční! Odpoledne se skupinka 
našich studentů vydala v doprovodu 
volnočasových vychovatelek Jessiky a sestry 
Maxmiliány do centra Prahy na výlet Ekovláčkem. 
Večer dorazili městští policisté, kteří nás 
proškolili ohledně bezpečnosti v Praze. 
 



 
 
Středa 17. 9. – účastnili jsme se Dne církevního školství, které proběhlo na Náměstí 
Míru. O stánek jsme se dělili s KDS. Informovali jsme návštěvníky o naší činnosti, 
pomohlo nám i několik studentů, například Tergel. 
 
Středa 1. 10. – nabídly jsme studentům možnost 
pomoci s přesazováním pokojových rostlin. Dorazila 
Nelly, která ochotně přesadila se sestrou Bonaventurou 
několik květin. 
 
V pátek 3. 10. ukončila sestra Bonaventura úspěšně 
kurz vychovatele, kterému se věnovala ve VOŠ 
Jahodovka od srpna do září 2025. 
 
Pondělí 6. 10. – proběhla pedagogická inspekce, která 
shledala, že vše je v pořádku a pozitivně ohodnotila náš 
přístup ke studentům. 
 



Úterý 7. 10. – Markéta Tětková a studenti Patrik 
a Hanka se společně účastnili úvodního setkání 
pro zájemce o křest u kostela sv. Ignáce. 
 
Čtvrtek 16. 10. – početná skupina studentů se 
šla s kolegyní Markétou podívat na pražský 
festival světel Signalfest. 
 
Čtvrtek 16. 10. – pátek 17. 10. – návštěva 
školní inspekce na KDM. 
 
Pondělí 20. 10. – sestry Bonaventura a Rita 
pekly společně se studenty buchty na středeční 
pohoštění, které bude po svěcení kaple. 
 
  



Středa 22. 10. – prožili jsme v KDM slavnostní chvíli – konala se zde po dlouhé době mše 
svatá, při které byla znovuposvěcená kaple Svatého Kříže. Mši svatou sloužil otec Jakub 
Berka OPraem, který je farářem v bazilice sv. Ludmily. Po mši jsme se sešli ke 
společnému pohoštění, tzv. agapé, kde jsme si pochutnali mimo jiné taky na společně 
upečených dobrotách. 
 

 
 
Pondělí 3. 11. – v tomto dušičkovém období sestra Maxmiliána navštívila Olšanské 
hřbitovy s malou skupinou dětí. 



Středa 5. 11. – KDM navštívil arcibiskup Jan Graubner-sloužil mši svatou v jídelně (z 
kapacitních důvodů) a poté obešel celý dům a žehnal studentům jejich pokoje, požehnal 
i jim samotným. Účastnil se s námi i závěrečného pohoštění. 

 
 

Čtvrtek 6. 11. – konala se supervize vychovatelek, při které jsme také oslavily zdárný 
výsledek inspekce. 
 
Pátek 7. 11. – přišla inspekční zpráva, která byla pozitivní a podpůrná. Těšíme se z toho. 
 
Úterý 11. 11. – jsme zdobili se studenty perníkové svícny, které se budou prodávat 
v adventní době ve prospěch Nadačního fondu KDM. Sestra Maxmiliána zároveň 
navštívila s dětmi akci Den válečných veteránů na Náměstí Míru. 
 



Úterý 25. 11. přineslo proškolení do fitka, na jehož zpřístupnění se studenti dlouho 
těšilo. 
 
Čtvrtek 27. 11. – jsme oslavili mši svatou za naše drahé zemřelé. Studenti měli možnost 
přinést fotografii svých drahých zesnulých. Otec Jakub Berka OPraem celebroval mši 
s jemnocitem, srozumitelností a respektem. 
 
Středa 3. 12. – s lehkým předstihem nás navštívil svatý Mikuláš a jeho družina. Vyslechli 
jsme si krásné písně, básně a dobré skutky. 
 

 
 



Čtvrtek 4. 12. – proběhlo první představení v rámci Klubu mladých diváků. Naše 
skupinka se vydala s Markétou Tětkovou do moderního divadla X10 na hru Demonstranti. 
 

 
 
Pondělí 8. 12. vyráběly kolegyně Markéta a Veronika se studenty svíčky ze sójového 

vosku. Využily poprvé prostory 
naší keramické dílny. Aktivity se 
účastnili Pet, Alex, Anet, 
Kristýnka a Anežka. 
 
Středa 10. 12. vzala sestra 
Maxmiliána zájemce na časně 
ranní mši od 6:15 do kostela 
svatého Ignáce. Zpívaly se 
staročeské roráty. Přišli 
Madlen, Anežka, Kateřina a 
Samuel. 
 



Středa 17. 12. – proběhla vánoční večeře, při které vystoupili studenti Bruno, Petr, 
Majda, Marek a moderace se ujaly Julča a Tamča. 
 

 
Od 19. 12. do 3. 1. 2026 jsme si všichni odpočinuli v rámci vánočních prázdnin. 



Od 3. do 14. 1. jsme jako každý 
rok Tříkrálově koledovali 
v blízkosti tramvajové zastávky I. 
P. Pavlova. Zapojilo se několik 
ochotných studentů, někteří 
využili při koledování i svého 
hudebního talentu. Celkem se 
vybralo krásných 20 772 Kč, 
které poslouží našim studentům 
jako příspěvek na stravu, 
ubytování nebo psychoterapie. 
 
18. 1., netradičně v neděli, se 
opět konala akce s Klubem 
mladého diváka – tentokrát 
navštívili studenti divadlo 
Broadway a baletní představení Louskáček. 
 

28. 1. uspořádala sestra 
Bonaventura Večer empatické 
komunikace. Přišlo osm 
studentů, překvapivě byla 
převaha chlapců. Během 
večera měli studenti možnost 
zkusit si různé techniky 
naslouchání, viděli několik 
poučných videí a diskutovali. 
 
 
 
  



30. 1. se pracovníci celého KDM proškolili v základech první pomoci. Kurz vedl Červený 
kříž a byl velice poutavý a užitečný. 
 

4. 2. se konal večer deskových her, 
jehož se účastnilo několik studentů. 
Došlo mimo jiné na hru Kamionem po 
Evropě. 
 
12. 2. se vydala skupinka studentů 
v doprovodu sester Maxmiliány a Rity a 
vychovatelky Markéty na výstavu 
skleněných květin do Tróji. 
 

 



 
 


